

『【新レベル表対応版】QC検定2級 品質管理の手法50ポイント』正誤表 (Rev. 3)

第2版第2刷(2021年8月5日発行)までにおいて、誤りがありました。お詫びするとともに以下のとおり訂正いたします。

2023年11月17日 日科技連出版社

本文箇所	誤	正
p.40の8行目の式	$= \frac{\{2 + 6 + 9 + (-2) + \dots + 4\}^2}{12}$	$= \frac{\{2 + 6 + 9 + (-2) + \dots + 4\}^2}{12}$
p.53の下から1、2行目の式の右辺	$= (p_A - p_B) - u\left(\frac{\alpha}{2}\right) \sqrt{\bar{p}(1 - \bar{p}) \left(\frac{1}{n_A} + \frac{1}{n_B}\right)}$ $= (p_A - p_B) + u\left(\frac{\alpha}{2}\right) \sqrt{\bar{p}(1 - \bar{p}) \left(\frac{1}{n_A} + \frac{1}{n_B}\right)}$	$= (p_A - p_B) - u(\alpha) \sqrt{\bar{p}(1 - \bar{p}) \left(\frac{1}{n_A} + \frac{1}{n_B}\right)}$ $= (p_A - p_B) + u(\alpha) \sqrt{\bar{p}(1 - \bar{p}) \left(\frac{1}{n_A} + \frac{1}{n_B}\right)}$
p.65の7行目の式	$0.5 > r $	$0.3 > r $